
 

 
 

 

  

  

 

  

  
 

ZÁSADY DOMOVA SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM ČESKÁ KAMENICE 

 

Ke každému člověku máme osobní přístup. Službu poskytujeme s ohledem na osobnost, 

schopnosti, aktuální situaci, přání i životní příběh každého. 

Vše probíhá na bázi partnerství a vzájemné spolupráce.  

Za vším vidíme hlavně člověka. 

Důstojnost člověka je pro nás nedotknutelná. Myslíme na důstojnost člověka ve všech 

směrech a chováme se tak, abychom ji nenarušovali. Lidem netykáme, jednáme s nimi 

partnersky, bez předsudků, zachováváme jejich soukromí v domácnosti. 

Ke každému člověku máme rovný přístup. Službu poskytujeme bez ohledu na finanční 

zajištěnost, sexuální orientaci, náboženské přesvědčení, rasu, politické názory, minulost, 

zdravotní stav. 

Dbáme na zachování soběstačnosti a samostatnosti každého člověka. Podporujeme člověka 

při každodenních činnostech, které zvládá sám. Prohlubujeme jeho samostatnost, 

soběstačnost. Na druhou stranu podporujeme člověka v činnostech, které sám již nezvládne 

z jakéhokoliv důvodu (zapomněl, neumí, necítí se dobře) v oblastech jak při péči o domácnost, 

svou osobu (hygiena), tak i při přípravě, podání stravy.  

Člověk do naší služby vstupuje dobrovolně, ze své vůle. Sám rozhoduje o rozsahu využití i o 

ukončení služby. 

Podporujeme svobodné rozhodování člověka v různých aspektech např. možnost změnit 

klíčového pracovníka, možnost vybrat si spolubydlícího, při rozhodování o dalším průběhu 

svého života. Dále podporujeme v rozhodování člověka při řešení různých problémů, situací 

ve svém životě.  Probereme možné řešení situace, samotné rozhodnutí je ale na každém. 

Zachováváme mlčenlivost o svěřených informací v rámci organizace. Každý člověk má právo 

nahlédnout do veškerých vedených dokumentů týkajících se jeho osoby. 

Poskytování služby je nezávislé. Způsob a průběh služby určují pouze potřeby člověka, dárce 

prostředků na ně nemá vliv. 

 

 

 



 

 
 

 

  

  

 

  

  
 

Při poskytování služby bereme v úvahu pro člověka přiměřené riziko. Každý člověk se může 

v naší službě rozhodnout ve věcech typu neužívání léků, negativní dopad jeho svobodného 

rozhodování apod. Nepřebíráme za člověka nadměrnou míry odpovědnosti. 

Nabízíme možnost prostupného bydlení. Společně se snažíme o to, aby se lidé posunuli do 

služby s menší mírou podpory (Chráněné bydlení, Podpora samostatného bydlení). 

O poskytnutí služby výše příjmu nerozhoduje. Člověka přijímáme do služby bez ohledu na jeho 

výši příjmů. Není pro nás rozhodující. 

Nejsme ústavem, jsme domovem. V naší službě je k dispozici celkem 18 lůžek v sedmi bytech. 

Byty jsou čtyřpokojové, nebo dvojpokojové. Pokoje jsou vybaveny základním a účelovým 

vybavením (postel, skříň, stolek, komoda apod.).  Pokoj si může každý dovybavit dle svého 

vkusu s přihlédnutím k prostoru místnosti, dobrým mravům. Za dovybavení se myslí donést si 

vlastní drobné památeční předměty, fotografie apod.  

Osobní návštěva pro zájemce o službu pro nás není důležitá. Vždy je lepší, když zájemce o 

službu přijede za námi se seznámit, rozhlédnout se, projít si dům, byty. Chápeme, že pro 

někoho je to velmi obtížné (nemoc, velká vzdálenost, ústavní hospitalizace). V tomto případě 

přijedeme za zájemcem o službu a ústní formou informujeme o naší organizaci, poskytnutí 

služeb apod.  

Snažíme se o zkrácení pobytu v nemocničním prostředí na nejnutnější dobu. Z pacienta 

člověkem a umožňujeme tím co možná nejrychlejší přechod do přirozeného prostředí. 

Myslíme i na duchovní potřeby. Člověk má u nás možnost se rozvíjet po duchovní stránce dle 

svých dosavadních zvyklostí. 

Jsme otevřeni spolupráci, zejména při jednání s úřady, opatrovníky, rodinou, pokud člověk 

projeví zájem. 

 

 

 

 

 


